N & 0 & AH S & Al A

SN ZERIMER| R D}
HE: FOIMET|R
Sl ASI=SXEH U XY (645 2

2A - Z33 . C(3AH) - HIRAIY - BES Oil Ao =l Hln=2t

In’ 58,863,924 52,518,478 6,345,446

= 38,810,962 34,286,422 4,524,540

2 717,191 717,191 0

< 7,425,977 6,711,656 714,321

Al 11,909,7% 10,803,209 1,106,585

| 687,774 673,784 13,990

< 1,600 1,600 0

Al 686, 174 672,184 13,990

SXEM U XA 31,876 32,886 21,010

OINHIA 22 17,226 18,046 2820

201 LEr29Y| 8,766 9,226 2460

01 AtSZ2lH| 1,532 1,612 A80
O FOIMHIA 2N (M24A S (M AR

) 1,532 1,612 N80

o YL 1,412 1,492 A80

— 2A 2= AR 720,000 720 800 280

03 #A2YH| 7,234 7,614 A380

O 012 Z=0IMHIA Y35 MEI(0AE) 7,234 7,614 380

o X2k A ZE 1,620,000 1,620 2,000 2380

202 OdH| 6,990 7,350 A360

01 2U40dd| 6,990 7,350 A360

O Z0IMHIA S220S Odl(olarE2)

ZE 3,240,000 3,240 3,600 A360

KIAIZH Jfet 9,150 9,240 A90

202 OdH| 1,710 1,800 A90

01 2oyl 1,710 1,800 290




SN EOIMETIE D
B2 0B
ool ASISRIEE 2 N9 (el 2
SH - BH . G(BH) - HRAY - BES Ol & o p/E-1" HDE2
O SXANENLE Q@K W02 (A=)
Z2& 1,710,000 1,710 1,800 290
FEANAE 2el2Y 5,500 5,600 A 100
201 B2 5,500 5,600 A 100
01 AtR2elt| 1,900 2,000 A 100
O get=2d| 1,900 2,000 A100
o SHIEDBAAY 018 B2 HZ (04
Z) Z& 1,900,000 1,900 2,000 2100
II2E 2el € N& 617,828 602,828 15,000
< 1,600 1,600 0
Al 616,228 601,228 15,000
28CH X 91,300 76,300 15,000
402 QI2HXHE0IH 15,000 0 15,000
01 BIZE=E X 15,000 0 15,000
O DM ®L3 WEIRIIT 7(SLXIR
12l 68) 15,000,000& = 14 15,000 0 15,000
NASE daotd X2 44,319,633 38,330,954 5,988,679
= 33,729,817 29,128,735 4,601,082
= 212,114 212,114 0
e 4,424,375 3,829,498 594,877
Al 5,953,327 5,160,607 792,720
MASE Jlz=dg oty X& 40,647,005 34,820,408 5,826,597
= 32,243,838 27,649,774 4,594,064
= 4,085,683 3,459,973 595,710
Al 4,347,484 3,710,661 636,823
1,961,750 1,961,750 0
= 1,569,400 1,569,400 0




S A FEOIMERIR D
3 YASS MBOrE X
Sl HASS JIEME o X (ol @

SN ZE . CR(B) - HREAY - BES il arey = o 2

= 196,175 196,175 0

Al 196,175 196,175 0

o124d| 960,393 1,000,393 240,000

= 768,315 800,315 232,000

= 96,039 100,039 24,000

Al 96,039 100,039 24,000

JIZHNZZ2 NS ES 960,393 1,000,393 240,000
O NEZZAY O o2 (-g, Adl)[2l

ARE2oZ UFHY] Z & 960,393,000 960,393 1,000,393 240,000

= 768,315 800,315 232,000

= 96,039 100,039 24,000

Al 96,039 100,039 24,000

IZtol A 957,857 917,857 40,000

= 766,285 734,285 32,000

= 95,786 91,786 4,000

Al 95,786 91,786 4,000

QIZtREZ 957,857 917,857 40,000
O XNATEHE ASMS(H=XSXE, o=

ARIXISETHE) [DIZEH2ZENHSEE0AM S
H&] 957,857 917,857 40,000
Z& 957,857,000

= 766,285 734,285 32,000

= 95,786 91,786 4,000

Al 95,786 91,786 4,000

IO =B T=g A S0 K2 32,380,059 31,668,468 711,591

= 25,904,046 25,334,774 569,272

& 3,238,008 3,166,848 71,160

Al 3,238,005 3,166,846 71,159

2B IH| 24,091 4,052 20,039

= 19,273 3,242 16,031




SH: FOIMBT A
M §ASS MBOH X8
Sol: HASE JIEME O F X2 (cre:ae)
= - SR(B) - HIRAY - BEE 0] &+ B = =
& 2,409 405 2,004
A 2,409 405 2,004
01 AbR22lbl 24,091 4,052 20,039
O MaAHS =X+SH
25 AT 24,091,000 24,001 4,052 20,039
2 19,273 3,242 16,031
= 2,409 405 2,004
Al 2,409 405 2,004
01 Y BA 32,355,968 31,664,416 691,552
= 25,884,773 25,331,532 553,241
< 3,235,599 3,166,443 69, 156
A 3,235,506 3,166,441 69, 155
01 Al 2E X5z 32,355,968 31,664,416 691,552
O M= ZE 23,750,836,000& 23,750,836 23,380,096 370,740
= 19,000,669 18,704,077 296,502
= 2,375,084 2,338,010 37,074
Al 2,375,083 2,338,009 37,074
O =13 A% 6,230,958,0002 6,230,958 6,095,920 135,038
2 4,984,766 4,876,736 108,030
< 623,096 609,592 13,504
A 623,096 609,502 13,504
O xHar
Z & 213,551,000 213,551 27,777 185,774
2 170,840 22,221 148,619
= 21,356 2,778 18,578
Al 21,355 2,778 18,577
ASTTE ML 1,088,540 799,500 269,040
2 797,419 633,600 163,819
< 124,879 82,950 41,929
A 166,242 82,950 83,202




A
X ZH -
(=

el

> 3
B b 10
Jn Jin oz

=Nk
s =0y X
S Jlzdg o d & PIEA)
£A - ER(3A) - MRAY - BES 3o =)
el 81,000 0 81,000
= 56,700 0 56,700
Al 24,300 0 24,300
JItM2 2R EE+ 81,000 0 81,000
O 3oU=X 1298 2R 1A
1,800,000& * 98 = 53 81,000 0 81,000
= 56,700 0 56,700
Al 24,300 0 24,300
BB A Z 984,790 799,500 185,290
= 735,032 633,600 101,432
< 124,879 82,950 41,929
Al 124,879 82,950 41,929
A2 H 6= 984,790 799,500 185,290
O 2US=EXNXEAY Z & 918,790,000 918,790 799,500 119,290
= 735,032 633,600 101,432
< 91,879 82,950 8,929
Al 91,879 82,950 8,929
O dg=SsSAY
2,000,000& * 33 * 13 66,000 0 66,000
< 33,000 0 33,000
Al 33,000 0 33,000
Aok S 4| 22,750 0 22,750
= 5,687 0 5,687
Al 17,063 0 17,063
A EEF S| 22,750 0 22,750
O 3Z=X 12945 X &#Hl &
22,750,000& = 14] 22,750 0 22,750
= 5,687 0 5,687
Al 17,063 0 17,063




A eS|t
A NASE M2orY X8
NASE JI=d48 ot X S =)
SA - ZE - SR(BH) - MRAY - BES 0l by B RS2
SEAF & 2l 6,240 6,490 A250
201 e 3,670 3,790 A120
01 AtSZelt| 2,380 2,500 2120
O SXHE E88 L MA Z2H0MEZ) 2,380 2,500 A120
o XA NAl & OHHS M

Z & 880,000& 880 1,000 2120
202 0ddl 2,570 2,700 A130
01 =UW0bI 2,570 2,700 2130

O SXHAT ZAHEAXS) ol (0larE )
23 2,570,000& 2,570 2,700 2130
StAIHE S A 4,826,216 0 4,826,216
= 3,860,973 0 3,860,973
S 482,621 0 482,621
Al 482,622 0 482,622
301 LEIEAE 4,826,216 0 4,826,216
= 3,860,973 0 3,860,973
< 482,621 0 482,621
Al 482,622 0 482,622
01 Al 2E XA 53 4,826,216 0 4,826,216

O SHAIMHE S A (4,383017)

4,826,216,000& * 14l 4,826,216 0 4,826,216
= 3,860,973 0 3,860,973
S 482,621 0 482,621
Al 482,622 0 482,622
=X s 28 1,399,593 1,378,985 20,608
= 976,7% 962,371 14,425
= 168,693 166,632 2,061
Al 254,104 249,982 4,122




ZOIME T AT
HASE MY X8
NeAsl =Xl B#E 23l o He)
CER(BIH) - ARAY - BYS Ol &+ |
NETEHH 29 348,300 327,692 20,608
= 236,810 222,385 14,425
= 43,830 41,769 2,061
Al 67,660 63,538 4,122
307 21240l 348,300 327,692 20,608
= 236,810 222,385 14,425
= 43,830 41,769 2,061
Al 67,660 63,538 4,122
02 glztA 348,300 327,692 20,608
O x
Al Z3 338,300,000& 338,300 317,692 20,608
= 236,810 222,385 14,425
< 33,830 31,769 2,061
Al 67,660 63,538 4,122
MII=EXAIE 2 1,694,235 ,622,221 72,014
= 222,323 173,352 48,971
= 212,114 212,114 0
S 138,529 129,342 9,187
Al 1,121,269 ,107,413 13,856
SYIZRNAIE 341,719 269,705 72,014
= 222,323 173,352 48,971
< 86,809 77,622 9,187
Al 32,587 18,731 13,856
307 21240l 325,769 269,705 56,064
= 214,348 173,352 40,996
= 86,809 77,622 9,187
Al 24,612 18,731 5,881
02 eIzt 325,769 269,705 56,064




2M: FRIMEX 2 0t
HM: HASE MEory K&
SR AISISXIAIE 29X CERE

SRA(2A) - M2 HYd= I EH Z
O SZ=KIA
2 306,211,002 306,211 247,645 58,566
= 214,348 173,352 40,99
3 73,490 61,912 11,578
Al 18,373 12,381 5,992
O SAQ=TIAIL T2IAb QIAHI(3
23 11,680,008 11,680 12,000 A320
= 5,840 6,000 A 160
5,840 6,000 A160
O MESXMBAL SAN S
921) 7,080 9,360 12,280
o ALSI= X ALK
2 4,800,0002 4,800 6,000 21,200
< 4,800 6,000 A1,200
o BRI 2 2,280,000 2,280 3,360 21,080
< 2,280 3,360 ~1,080
O ME=x 2
2H 798,002 798 700 9%
3 399 350 49
Al 399 350 49
BIREXH=0I A 15,950 0 15,950
= 7,975 0 7,975
Al 7,975 0 7,975
IR EE 15,950 0 15,950
O RFA=XAM Jls
Al) 15,950,000 * 14! 15,950 0 15,950
= 7,975 0 7,975
Al 7,975 0 7,975
ZOIMHIA X2 578,800 509,340 69,460
= 286,860 343,238 156,378




S FOIMB IR

Hu: HASS MEOE X8

SH9l: ROHs FUIMHIA XS R
SA -3 SA(SA) - HEAY - BES Off &K I EH HwsZ
& 61,470 73,551 A12,081
Al 230,470 9,551 137,919
KNS ASI B ASE XA 559,800 490,340 69,460
= 286,860 343,238 AN56,378
= 61,470 73,551 A12,081
Al 211,470 73,551 137,919
307 gI2told 559,800 490,340 69,460
= 286,860 343,238 N56,378
= 61,470 73,551 A12,081
Al 211,470 73,551 137,919
GEECEE 559,800 490,340 69,460
O XAl MY 559,800 490,340 69,460
SR EE
Z & 333,000,000& 333,000 187,940 145,060
= 128,100 131,558 A3,458
= 27,450 28,191 ATAT
Al 177,450 28,191 149,259
o ROPIs Ol

Abe! A% 226,800,002 226,800 30,400 AT75,600
2 158,760 211,680 A52,920
= 34,020 45,360 211,340
Al 34,020 45,360 AT1,340
ST 11,011,053 10,661,706 349,347
= 5,081,145 5,157,687 NT6,542
= 505,077 505,077 0
= 3,000,002 2,880,558 119,444
Al 2,424,829 2,118,384 306,445
Hol sgory X2 6,254,486 6,216,751 37,73
2 4,250,439 4,313,287 £62,848
S 926,373 940,082 A13,709




SH: FOMBT A
B Zojel =X S

SIS FOjOl MBOHE X CLEE

CERI(BH) - ARAY - BHS 0] &+ B = HIDZ2

1,077,674 963,382 114,292

T 4,222,660 4,365,518 A142,858

= 2,973,010 3,073,010 £100,000

= 624,175 645,604 A21,429

A 625,475 646,904 £21,429

4,222,660 4,365,518 A142,858

= 2,973,010 3,073,010 100,000

e 624,175 645,604 A21,429

A 625,475 646,904 £21,429

4,222,660 4,365,518 A 142,858

Z& 3,804,000,000& 3,804,000 3,946,858 A 142,858

= 2,662,800 2,762,800 A100,000

= 570,600 502,029 £21,429

Al 570,600 592,029 A21,429

2,031,826 1,851,233 180,593

= 1,277,429 1,240,277 37,152

< 302,198 294,478 7,720

A 452,199 316,478 135,721

199,246 200,956 A1,710

= 99,623 100,478 A855

= 49,811 50,239 £428

Al 49,812 50,239 NA27

199,246 200,956 A1,710

A 87,210,002 87,210 88,920 A1,710

2 43,605 44,460 7855

S 21,802 22,230 N428

A 21,803 22,230 ~427

1Z2to1 & 1,810,580 1,628,277 182,303




A
X ZH -
oS =/

cHel:

SN ZE . CR(B) - HREAY - BES il arey = o 2
= 1,177,806 1,139,799 38,007
& 252,387 244,239 8,148
Al 380,387 244,239 136, 148
QIZHEAE X 128,000 0 128,000
O Zijel gs 2= =t X&
16,000,000 * 8IH= 128,000 0 128,000
QIR E Z 1,682,580 1,628,277 54,303
O ZoHel s X
& 1,322,580,000& 1,322,580 1,268,277 54,303
= 925,806 887,799 38,007
& 198,387 190,239 8,148
Al 198,387 190,239 8,148
ZOHeI=EX A8 & A X 4,756,567 4,444,955 311,612
= 830,706 844,400 A 13,694
= 505,077 505,077 0
= 2,073,629 1,940,476 133,153
Al 1,347,155 1,155,002 192,153
HelSXIAIE 28 N& 4,617,967 4,346,355 271,612
= 830,706 844,400 213,694
= 505,077 505,077 0
= 2,073,629 1,940,476 133,153
Al 1,208,555 1,056,402 152,153
2IZtol A 3,686,055 3,516,055 170,000
= 443,000 443,000 0
= 505,077 505,077 0
& 1,876,026 1,736,026 140,000
Al 861,952 831,952 30,000
QIHAAE R 3,686,055 3,516,055 170,000
O Hojelse=sAl
23 672,269,000& 672,269 532,269 140,000




=M F0
X‘IiH: é
Xt
&t

I:|-O|:

ool
H°|EII

é;%IIHI’J

L
AlE o cHil X

SA-FH - S2A(EA) - HIRAY - BES Off &F 4 I8N HWs2
= 354,843 354,843 0
< 140,000 0 140,000
Al 177,426 177,426 0
O ZOHAXNAMIIHEANL (SSHEIE) 2
L= 30,000,000& » 1JHA 30,000 0 30,000
402 2IZ2tHE01A 904,412 802,800 101,612
= 387,706 401,400 213,694
= 193,853 200,700 AB,847
Al 322,853 200,700 122,153
01 2ItpEE = 904,412 802,800 101,612
O T MEAL JISELA(AF)
& 492,300,000 492,300 540,000 A47,700
= 246,150 270,000 23,850
=S 123,075 135,000 211,925
Al 123,075 135,000 A11,925
O Q! M2OtUE)AE JIs2ZAE (ME
HATE EF) 20,312,000& » 1JHA 20,312 0 20,312
= 10, 156 0 10,156
= 5,078 0 5,078
Al 5,078 0 5,078
O WAl SE SN2 ZoHE Xtg 2
(MaHA) 129,000,000& = 1CH 129,000 0 129,000
ZOoHQ &Ml XI& 138,600 98,600 40,000
307 glztold 134,100 94,100 40,000
02 ltBAEX 95,000 55,000 40,000
O HOHe! Jt= & SSEQ! e X (oM
QlalE HAzt2ist NEEZ )
20,000,000& * 20HA 40,000 0 40,000
HY2HZH|(FLUHS TR D 220,317 226,887 26,570




SN ZBIAEX| A Dt
M H™SAFH|(FRMSX D)
Sl =2l (Ehel: @@

SA - FHB - GR(EN) - MRAY - BES 0l by p/E<E" DS
Jl=&d| 210,407 216,977 A6,570
Jl= &l 210,407 216,977 26,570
201 LEr23H| 145,377 149,577 24,200
01 AtSZelH| 139,877 144,077 24,200

O Bt Hl SUAA (MR

ZE 94,527,000 94,527 98,727 24,200
202 0ddl 65,030 67,400 N2,370
01 =UWObI 65,030 67,400 N2,370

O 2UHOHl SAA A0

WEED

()

&d3& 65,030,000& 65,030 67,400 22,370




